



## Kölcsönhatások az egyén és a környezet között



A kép forrása: Údvhadsereg

### **A tavalyi év kényszerű kihagyása után, idén újra megrendezésre került a Wesley Teológiai Nap, 2021. október 30-án.**

Az eseményre a Názáreti Egyház budapesti központjában került sor. A Wesley Teológiai Szövetség jelenleg tíz wesleyánus teológiai alapozású szervezetet tömörít Magyarországon, melynek tagja az Údvhadsereg Szabadegyház is. A Teológiai Nap nyitott volt minden érdeklődő számára, beilleszthető volt az egyházak élethosszig tartó tanulás programjába, és WTSZ gondozásában lévő Európai Názáreti Főiskola tanulmányi rendjébe beilleszkedő kurzusként is meg volt hirdetve, így a teológia hallgatói is részt vettek az alkalmon.

A napot Dr. Khaled László a Metodista egyház szuperintendense nyitotta meg, és az egybegyűlteken kívül, külön köszöntötte az Údvhadsereg Szabadegyház újonnan beiktatott vezetőit, Michael és Christine Staiesse őrnagyokat is, akik a konferencia keretében személyesen is bemutatkoztak.

A Teológiai nap témája a „Keresztény identitásunk” volt, meghívott előadói: Seben Glória (evangélikus egyház), Gusztin Rudolf (názáreti egyház) Gyurkó Donát (metodista egyház). A napot koordinálta Gusztinné Tulipán Mária, az Európai Názáreti Főiskola rektora.

***„Krisztussal együtt keresztre vagyok feszítve: többé tehát nem én élek, hanem Krisztus él bennem; azt az életet pedig, amelyet most testben élek, az Isten Fiában való hitben élem, aki szeretett engem, és önmagát adta értem.” (Pál apostol levele a galatákhhoz 2 rész 20 vers)***

- mint identitásunk egyik alappillére hallottuk a napkezdő áhítatban, Péter Szabolcs (Údvhadsereg) végzős EuNC hallgatótól, és gondolkodásra indított, hogy vajon hogyan éljük ezt meg, ajándékként, örömmel vagy teherként? Szuhánszky Gábor az EuNC koordinátorának bevezető gondolatai után, Seben Glória előadásában az identitás teológiai és csoportlélektani megközelítését határozta meg. Bár több egyházból voltunk jelen, a Wesley Teológiai Napon az egységünket hangsúlyoztuk inkább. Egyek vagyunk a hitben, mert Krisztus meghalt értünk, és minél jobban átítatja a szívünket ez az igazság, annál láthatóbb hatással lesz az életünkre, és annál láthatóbbak leszünk a világban. Identitásunkat meghatározza, hogy bár a saját országunkban élünk, mégis jövevények vagyunk, hiszen a Menny állampolgárai vagyunk Krisztusban. A keresztények minden időben egyszerre voltak különbözőek a világtól ugyanakkor beleolvadtak a közösségbe. Egy ókori levél így jellemzi a keresztényeket: „Nézzétek, hogy szeretik egymást!” A második előadásban Gusztin Rudolf a hitvallások és az identitás összefonódását tanulmányozta. Több hitvallás keletkezésének történelmi hátterét és kijelentéseit ismertette hangsúlyozta, hogy a hitvallások minden időben egy-egy közös platformot adnak a keresztényeknek.



Az utolsó előadásban Durkó Donát Sámuel a tanítványságról, mint identitást formáló feladatról beszélt és kiemelte, hogy a keresztény identitás forrása maga Jézus Krisztus, aki azt mondja **„Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, csak énáltalam.” (János evangéliuma 14 rész 6 vers)** Aki követi egyre inkább hasonlónak válhat hozzá. Az előadás gyakorlati útmutatást adott a keresztény csoport identitás alakítására különösen fókuszálva a fiatalokra.

Az előadások után panelbeszélgetés keretében lehetőség volt arra, hogy résztvevők az előadók felé megfogalmazzák kérdéseiket és amelyre az előadók készséggel válaszoltak.

A Reformáció Hónapjának keretében rendezett konferencián megkoszorúzásra került John és Charles Wesley szobra is, mely a Názáreti Egyházközpontban található.

**Forrás:** Vecsey Enikő | Kommunikációs osztály

**Dátum:** 2021. november 16.

**A kép forrása:** Üdvhadsereg